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Lehrerbildung Mathematik





Lösungen SOB Addition im ZR bis 1 Million, Klasse 4, Version A

Aufgabe 1: Kopfrechnen
a)
104
190
284
718
b)
8 000

87 000
800 000
230 000
Aufgabe 2: Rechne aus

a)
970 (Beispiel)
354
225
541
533
b)
800 000
225 000
9 700

500 033
375 500
Aufgabe 3: Sachaufgaben

a)
298 + 450 = 748
b)
125 000 + 18 000 = 143 000
Aufgabe 4: Rechne geschickt

a)
299 + 198 = 497
b) 
320 000 + 499 000= 819 000
Aufgabe 5: Bildaufgaben

a) 
88 + 299 = 387(Beispiel)

580 + 39 = 619
299 + 580 = 879
b) 207 000 + 18 000 = 225 000 
  25 000 + 18 000 = 43 000         207 000 + 25 000 = 232 000
Aufgabe 6: Ergänze

a) 
20(Beispiel)
80
39
97
b) 
280

390
2
600
Aufgabe 7: Rechne auf zwei Wegen

a) 
398 + 241 = 639
b) 
497 000 + 255 000 = 752 000
Aufgabe 8: Erfinde leichte und schwere Plusaufgaben

viele Aufgaben möglich
Lösungen SOB Addition im ZR bis 1 Million, Klasse 4, Version B
Aufgabe 1: Kopfrechnen
a)
104
190
284
718
b)
8 000

87 000
800 000
230 000
Aufgabe 2: Ergänze

a) 
20(Beispiel)
80
39
97
b) 
280

390
2
600
Aufgabe 3: Rechne auf zwei Wegen

a) 
398 + 241 = 639
b) 
497 000 + 255 000 = 752 000
Aufgabe 4: Bildaufgaben

a) 
88 + 299 = 387(Beispiel)

580 + 39 = 619
299 + 580 = 879
b) 207 000 + 18 000 = 225 000 
  25 000 + 18 000 = 43 000         207 000 + 25 000 = 232 000
Aufgabe 5: Sachaufgaben

a)
298 + 450 = 748
b)
125 000 + 18 000 = 143 000
Aufgabe 6: Rechne aus

a)
970 (Beispiel)
354
225
541
533
b)
800 000
225 000
9 700

500 033
375 500
Aufgabe 7: Rechne geschickt

a)
299 + 198 = 497
b) 
320 000 + 499 000= 819 000
Aufgabe 8: Erfinde leichte und schwere Plusaufgaben

viele Aufgaben möglich
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